С2.В правильной  треугольной  призме  А...С1, все  ребра  которой  равны  1,

точка  D – середина  ребра  А1В1. Найдите  косинус  угла  между прямыми 
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Дано: А…С1 – правильная призма,  АВ=ВС=АС=АА1=…=1, А1D=DB1.


Найти: cos (AD^BC1).


Решение. Введем  прямоугольную  систему  координат. АО– высота  равностороннего  треугольника, поэтому  эту  точку  можно  брать  за  начало координат. Оси  Ох и Оу  проходят  через высоту и через  сторону  ВС. Угол между  прямыми   равен  углу  между их  направляющими  векторами. � EMBED Equation.3  ���   векторы  соответствующих  прямых.  Определим  координаты   концов  обеих  векторов.  АО – высота,  медиана  � EMBED Equation.3  ���  ОВ=ОС=0,5,         АО =� EMBED Equation.3  ���. А� EMBED Equation.3  ���тог-да  � EMBED Equation.3  ���, � EMBED Equation.3  ���





ОН





  Пусть  AD^BC1=� EMBED Equation.3  ���. Угол  между  прямыми  вычисляется  по  формуле: cos � EMBED Equation.3  ���.                           � EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


                                                                                            Ответ: � EMBED Equation.3  ���         
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